

В Омской области установлены предварительные причины пожара, в котором погибли четверо детей из приемной семьи



22 сентября 2016 года около полуночи в г. Калачинске Омской области произошло возгорание частного двухэтажного дома. Во время пожара погибли четверо малолетних детей. Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На месте происшествия работают следователи и криминалисты. В настоящее время из-под завалов извлечены тела всех погибших детей: двух 2-летних близнецов - мальчика и девочки, 3-летнего мальчика и 11-летней девочки. По предварительным данным, 50-летние приемные родители 9 несовершеннолетних детей, один из которых, 14-летний мальчик, в момент возгорания был в оздоровительном лагере, оставив детей без присмотра, ушли в магазин, а

когда вернулись, то увидели, что горит дом. Отец смог вынести из огня 2-летнюю девочку, трое детей: две 13-летние девочки и 12-летний мальчик выбежали из дома самостоятельно, а 4 малышей погибли. Сейчас в больнице находится 4 детей, трое из которых с признаками легкого отравления продуктами горения, 2-летняя девочка, которую отец вынес из огня, находится в реанимации, у нее диагностировано острое отравление угарным газом. Дом выгорел почти полностью.

В результате проведенных следственных действий установлена предварительная причина пожара, по-видимому, из-за короткого замыкания загорелся плазменный телевизор, находившийся в зале. Более точно причины возгорания будут установлены в ходе проведения пожарно-технической экспертизы. Сейчас проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося и виновных лиц. Расследование продолжается.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1068556>